27.04.20

POWTORZENIE WIADOMOSCI

4. Wstaw znak < lub = :

-0 7 -2 —18 0  —-17  d-25 -5
b) -1 -1,1 W b) wstaw znak <, > lub =
-0,3 -0,2
2
-14 —1-5-
-9,8 -9,79

Na ponizszej osi liczbowej zaznaczono przyktady liczb catkowitych oraz

utamkow zwyktych, dziesietnych i liczb mieszanych. Niektore z tych liczb s3g
dodatnie, a inne — ujemne.
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1. Odczytaj, jakie liczby zaznaczono na osiach liczbowych.
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2. Zaznacz na osi liczbowej:
1 1 1
a) -4 4,5 -5 —2—2- -1,75 221—
= o -

15. Uzupemhij tabelke.
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4. Oblicz. Powtarzaj obowigzujace reguty.
a)—15+7 =
b)9 + (—12) =
c)—8+(-3) =
d)4—22=
e) —6— (—10) =
f)—8+8=

3. Oblicz.
a)(—-6)-5= b49:u-7)= o (=-3)-(-8=  d(-36):(-6)=

2. Oblicz:

b)6—88=_ d-2—(-1%) =

2. Oblicz w pamieci:
a) 7-(9= o (-3) o=

B) =8 - % - &y C=T2)= B =

c) (—10) - 1,4 f) 8,2 :(—2)=

6. Wartos¢ wyrazenia —6 + (—2) - (—7) jest rowna:
A. 56 B. 56 C.8§ D. —20

Oblicz:

a)24:(—4)-(=2)=

=~

—_— o | — o
¢ =25 +T=1D

8. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Liczba przeciwna do liczby —406 jest liczba 406. [ ] prawda [ ] falsz
Jest dokladnie 7 liczb calkowitych wiekszych od —3 i mniej- [ ] prawda [ ] falsz

szych od 5.

Miedzy liczba —5 iliczba do niej przeciwna na osi liczbowej [ ] prawda [ ] falsz
jest 10 liczb calkowitych.

Jezeli na osi liczbowej zaznaczono wszystkie liczby calko- [ ] prawda [ ] falsz
wite wieksze od —10 i mniejsze od 3, to wsrod nich sa trzy

pary liczb przeciwnych.



Jezeli macie pytania dotyczace powtorzenia jestem na Teams w srode od 10.00 — 12.00



